

**坚定必胜信念
勇于担当作为**

众志成城打赢疫情防控大仗硬仗

上汽安吉物流奋战在抗疫保供第一线

吹响“安吉号”，凝聚强大合力

见习记者 张卓然

又是一车的民生物资送到了闵行区华漕镇的一个小区门口，趁着志愿者卸货的间隙，司机李师傅下车活动了下筋骨。20多天来，他几乎每天都奔波在路上。

在战疫过程中，上汽安吉物流没有停下脚步，吹响了“安吉号”，奋战在抗疫保供第一线，让物流运输更加畅通。

挺身而出保障民生

4月8日下午，上汽安吉物流组织23名符合条件的志愿者星夜集结，第一时间奔赴支援闵行社区的抗疫一线。集结驰援的还有上汽天地华宇沪外驾驶员，27名驾驶员义无反顾，分批奔赴上

海，极大地缓解了保供运力不足的压力。

除了企业内部的保产保供工作，上汽安吉物流还积极响应上海市委部署，不遗余力为上海的疫情防控工作做出贡献。

据悉，上汽安吉物流党员主动通过“先锋上海”小程序完成属地化社区报到，党员报到率达99%，主动下沉一线，参加社区防疫工作。

与上汽职工守望相助

浦西实施封控管理前夕，上汽安吉物流发挥供应链优势，与专业食品、农产品等供应商对接，为上汽集团上海地区的员工寄送“家蔬”。截至目前，上汽安吉物流已为近30家上汽企业完成员工蔬菜暖心包的采集及配



送，共有一万多份蔬菜包送达千家万户。

3月27日凌晨2点，上汽安吉物流联合上汽活动中心千方百计筹集的1300份给外派员工家属和兄弟单位的蔬菜禽肉悉数送达。

3月31日，上汽安吉物流与上汽国际联合组织员工蔬菜包配送志愿突击行动：以浦东、浦西为分界，浦西由广大干部和员工作为志愿

者，驾驶自驾车进行各区配送；浦东因封控，仍由供应商配送。

“我可以！”“我去！”当双方党组织发出号召，浦西地区100余名志愿者踊跃报名，在夜色中，车辆排起长队，争分夺秒完成蔬菜配送。

和客户并肩作战

“留守英雄”保产保供的

故事在上汽安吉物流多家下属企业发生。不少居家办公的员工主动请缨，和客户一同封控在厂里、库区里，与客户并肩作战。

3月16日，上汽乘用车临港基地刚迎来解封，就又接到了即将开始新一轮闭环管理的消息。然而，彼时上汽国际的整车发运需要赶船期，智己汽车又在不断交付，物流运输人员已是捉襟见肘。

面对这样的情况，安吉（上海）临港运作中心负责发运管理的吴春兰和安吉运输驻临港负责人夏武强等人毅然逆行，回到了上汽乘用车临港基地。1217名安吉智行下属安吉速驰临港项目部员工也逆行而来，与客户吃住在厂，确保生产工作稳步推进。

多地员工驰援生产一线，“请让我们去上海”

联合电子打响守“沪”保卫战

首席记者 阮希琼
通讯员 俞雪艳

早上6:00，天刚蒙蒙亮，他们从西安出发，历经14小时的长途跋涉、4次换乘，终于在晚上8:00抵达了联合电子上海工厂。

这支队伍由联合电子西安工厂员工组成。在上海疫情封控期间，在工厂生产人员紧缺的情况下，他们成了逆行者，协助联合电子上海工厂继续生产保供。“我们只是先遣部队。后续，我们西安工厂还有三批人会来驰援上海。”

“请让我们去上海”

3月26日19:30，一场特殊的报名活动在联合电子西安工厂开展，他们正在征集愿意前往上海支援的逆行者。

得知消息时，班组长梁广的思绪回到了3个月前：那时，西安也在经受疫情的考验，所有小区封闭。为了保供，他和兄弟们住进了工厂。“西安抗疫，我一直在，我们有封控保供的经验。现在，兄弟工厂有需求，我绝不能落下。”

由于是周末，许多员工并不在工厂里，生产主管只得通过电话征询。“请让我去上海。”他没想到，电话那头，更多人说的是这句话。不到两小时，几十人的“逆行”队伍就满员了。

经过一路的波折，开往上海的火车上只剩下这批“逆行者”。看着空荡荡的街头，这似曾相识的一幕让“逆行者”们几近泪目，“‘肉夹馍’永远与‘小笼包’同仇敌忾。”

与西安工厂一同前来支



援的，还有联合电子重庆合资公司。“重庆合资公司的第一条ME1788 ECU产品就是在上海工厂的支持和帮助下完成的，先进经验值得我们学习，现在上海工厂遇到困难，我们义无反顾！”

芜湖工厂、无锡工厂、柳州工厂也在积极动员筹备，一旦上海工厂有需求，就立刻出发。他们成了“守沪者联盟”。

临时的“家”

此刻，在联合电子上海工厂，已有近800位员工在工厂里奋战了近两周。实验室、办公室、会议室、样品车间成了他们临时的家。但大家都很乐观：“我们有心理准备，相信一定能与公司和城市一起度过暂时的难关。”

在生产线上，上海工厂

的330余位逆行者放弃休息，每天工作12小时；工程师白天悉数上线顶岗，晚上处理本职工作。得益于公司成熟的培训体系，上海工厂多能工“一人会三岗，一岗备三人”，工程师也能快速培训上岗，为保质保量、灵活排产打下了坚实基础。

在研发部门，大家全然没有了“时间概念”，往往一上班就没有“下班”一说。为充分利用好公司内部紧张的试验资源，工程师们需要晚上测试，每天要到凌晨三四点才能回到办公室休息。

食堂里，联电大食堂招牌红烧肉依旧在线。为了让大家吃上安心餐、放心餐，每个桌面都布置了有机玻璃隔板，每餐都执行严格消杀。一位员工感慨说：“公司把我们照顾得很好，吃出了家的味道。”